
YouGov Survey Results
Sample size: 2014 GB adults

Fieldwork: 22nd - 23rd January 2020

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE

Which of these applies to you?

Unweighted base 2014 945 1069 170 330 352 344 818 1198 816

Base 2014 977 1037 224 326 340 341 784 1148 866

Working full time (30 or more hours per week) 42% 52% 32% 26% 67% 62% 62% 19% 49% 33%

Working part time (8-29 hours a week) 13% 6% 20% 7% 11% 15% 20% 13% 12% 16%

Working part time (Less than 8 hours a week) 2% 1% 2% - 1% 2% 2% 2% 2% 1%

Full time student 6% 6% 6% 43% 5% 2% 0% - 8% 3%

Retired 23% 22% 24% 1% - 0% 2% 58% 23% 23%

Unemployed 4% 4% 4% 8% 6% 4% 5% 2% 2% 7%

Not working 7% 5% 9% 6% 7% 11% 8% 5% 4% 12%

Other 3% 3% 3% 7% 3% 4% 2% 2% 2% 5%

What kind of organisation do you work for?

Unweighted base 1890 891 999 117 298 342 336 797 1133 757

Base 1867 902 964 147 294 330 332 763 1070 797

Private sector 35% 46% 25% 46% 55% 43% 43% 19% 39% 31%

Public sector 20% 15% 24% 11% 23% 31% 33% 10% 22% 17%

Third/voluntary sector 5% 3% 6% 5% 6% 5% 4% 4% 5% 3%

Don't know 2% 1% 3% 4% 2% 3% 2% 1% 1% 3%

Not applicable 38% 35% 42% 35% 14% 18% 19% 65% 32% 46%

Total

Gender Age Social Grade
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YouGov Survey Results
Sample size: 2014 GB adults

Fieldwork: 22nd - 23rd January 2020

Which of these applies to you?

Unweighted base 2014

Base 2014

Working full time (30 or more hours per week) 42%

Working part time (8-29 hours a week) 13%

Working part time (Less than 8 hours a week) 2%

Full time student 6%

Retired 23%

Unemployed 4%

Not working 7%

Other 3%

What kind of organisation do you work for?

Unweighted base 1890

Base 1867

Private sector 35%

Public sector 20%

Third/voluntary sector 5%

Don't know 2%

Not applicable 38%

Total

North Midlands East London South England (NET) Wales Scotland

499 348 184 194 506 1731 101 182

481 332 172 272 482 1740 99 175

39% 40% 39% 49% 47% 43% 41% 34%

14% 13% 20% 11% 12% 13% 12% 14%

1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

7% 7% 5% 5% 5% 6% 5% 8%

25% 22% 21% 20% 21% 22% 25% 27%

5% 4% 4% 4% 2% 4% 5% 3%

5% 9% 6% 8% 6% 7% 9% 9%

3% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 4%

468 327 172 184 475 1626 92 172

442 309 162 256 447 1616 89 162

33% 35% 42% 38% 37% 36% 26% 31%

19% 19% 20% 20% 21% 20% 25% 19%

4% 3% 2% 6% 5% 4% 9% 3%

3% 3% 3% 1% 1% 2% 2% 2%

41% 40% 32% 35% 36% 38% 38% 45%

Region
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YouGov Survey Results
Sample size: 2014 GB adults

Fieldwork: 22nd - 23rd January 2020

Which of these applies to you?

Unweighted base 2014

Base 2014

Working full time (30 or more hours per week) 42%

Working part time (8-29 hours a week) 13%

Working part time (Less than 8 hours a week) 2%

Full time student 6%

Retired 23%

Unemployed 4%

Not working 7%

Other 3%

What kind of organisation do you work for?

Unweighted base 1890

Base 1867

Private sector 35%

Public sector 20%

Third/voluntary sector 5%

Don't know 2%

Not applicable 38%

Total

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West England (NET) Wales Scotland

88 256 155 175 173 184 194 304 202 1731 101 182

84 247 150 166 166 172 272 289 193 1740 99 175

44% 40% 36% 37% 42% 39% 49% 49% 44% 43% 41% 34%

19% 13% 13% 13% 12% 20% 11% 13% 12% 13% 12% 14%

1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 0% 2% 1% 1%

5% 6% 9% 7% 6% 5% 5% 5% 6% 6% 5% 8%

22% 27% 24% 24% 21% 21% 20% 21% 23% 22% 25% 27%

2% 5% 7% 3% 5% 4% 4% 2% 4% 4% 5% 3%

5% 4% 7% 9% 8% 6% 8% 6% 7% 7% 9% 9%

1% 3% 3% 4% 4% 2% 3% 2% 5% 3% 2% 4%

82 241 145 163 164 172 184 285 190 1626 92 172

77 227 138 152 157 162 256 268 179 1616 89 162

37% 30% 35% 30% 40% 42% 38% 39% 34% 36% 26% 31%

24% 17% 19% 18% 19% 20% 20% 21% 23% 20% 25% 19%

1% 7% 1% 4% 3% 2% 6% 5% 5% 4% 9% 3%

2% 4% 1% 4% 2% 3% 1% 0% 1% 2% 2% 2%

36% 42% 42% 44% 36% 32% 35% 35% 37% 38% 38% 45%

Government Region
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YouGov Survey Results
Sample size: 2014 GB adults

Fieldwork: 22nd - 23rd January 2020

Which of these applies to you?

Unweighted base 2014

Base 2014

Working full time (30 or more hours per week) 42%

Working part time (8-29 hours a week) 13%

Working part time (Less than 8 hours a week) 2%

Full time student 6%

Retired 23%

Unemployed 4%

Not working 7%

Other 3%

What kind of organisation do you work for?

Unweighted base 1890

Base 1867

Private sector 35%

Public sector 20%

Third/voluntary sector 5%

Don't know 2%

Not applicable 38%

Total

Working full 

time

Working part 

time

ALL 

WORKERS 

(NET)

Full time 

student
Retired Unemployed

Not working/ 

Other

846 304 1150 96 501 73 194

847 300 1147 121 462 80 204

100% - 74% - - - -

- 90% 23% - - - -

- 10% 3% - - - -

- - - 100% - - -

- - - - 100% - -

- - - - - 100% -

- - - - - - 69%

- - - - - - 31%

846 304 1150 50 483 52 155

847 300 1147 59 445 55 161

58% 42% 54% 26% 1% 2% 12%

32% 29% 31% 4% 2% 3% 2%

6% 10% 7% 3% 0% 2% -

2% 5% 2% 2% 1% 3% 1%

2% 14% 5% 64% 96% 89% 85%

Working Status
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YouGov Survey Results
Sample size: 2014 GB adults

Fieldwork: 22nd - 23rd January 2020

Which of these applies to you?

Unweighted base 2014

Base 2014

Working full time (30 or more hours per week) 42%

Working part time (8-29 hours a week) 13%

Working part time (Less than 8 hours a week) 2%

Full time student 6%

Retired 23%

Unemployed 4%

Not working 7%

Other 3%

What kind of organisation do you work for?

Unweighted base 1890

Base 1867

Private sector 35%

Public sector 20%

Third/voluntary sector 5%

Don't know 2%

Not applicable 38%

Total

Married/ Civil 

Partnership

Living as 

married

Separated/ 

Divorced
Widowed Never Married 0 1 2 3+

ALL WITH 

CHILDREN IN 

HOUSEHOLD 

(NET)

Refused

902 265 187 90 556 1464 223 224 77 524 26

865 263 180 84 609 1454 225 224 82 530 30

40% 60% 33% 12% 44% 39% 49% 55% 51% 52% 40%

15% 10% 15% 20% 11% 11% 19% 20% 17% 19% 6%

2% 2% 1% - 1% 2% 0% 2% 4% 2% -

1% 4% 0% 1% 17% 5% 9% 5% 7% 7% 14%

32% 9% 37% 61% 8% 31% 3% 4% 1% 3% 3%

2% 4% 3% 1% 7% 4% 5% 2% 4% 4% 7%

6% 6% 8% 4% 8% 6% 11% 9% 15% 11% 4%

2% 3% 2% - 5% 3% 3% 3% 3% 3% 27%

875 247 182 89 485 1388 204 206 70 480 22

837 245 175 83 515 1366 202 201 72 476 25

33% 47% 26% 17% 40% 31% 46% 51% 35% 46% 55%

20% 23% 19% 8% 21% 18% 23% 30% 31% 27% 16%

5% 5% 3% 3% 5% 5% 7% 2% 5% 5% -

1% 4% 1% 2% 2% 1% 3% 4% 5% 3% 4%

42% 21% 52% 69% 32% 45% 21% 14% 25% 19% 25%

Marital Status Children in Household
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YouGov Survey Results
Sample size: 2014 GB adults

Fieldwork: 22nd - 23rd January 2020

Which of these applies to you?

Unweighted base 2014

Base 2014

Working full time (30 or more hours per week) 42%

Working part time (8-29 hours a week) 13%

Working part time (Less than 8 hours a week) 2%

Full time student 6%

Retired 23%

Unemployed 4%

Not working 7%

Other 3%

What kind of organisation do you work for?

Unweighted base 1890

Base 1867

Private sector 35%

Public sector 20%

Third/voluntary sector 5%

Don't know 2%

Not applicable 38%

Total
Parent/ 

guardian (any 

age)

Not parent/ 

guardian

4 years and 

under
5 to 11 years 12 to 16 years 17 to 18 years

18 years and 

under
Over 18 years

1183 831 178 243 179 82 499 748

1135 879 173 240 175 80 487 711

37% 49% 57% 54% 61% 53% 56% 24%

17% 9% 17% 20% 20% 28% 21% 15%

2% 1% 1% 3% 1% - 2% 2%

1% 13% 2% 1% 1% 1% 1% 0%

32% 12% 1% 3% 2% 6% 3% 50%

3% 5% 6% 4% 2% 4% 4% 3%

7% 7% 14% 10% 11% 6% 11% 4%

2% 4% 3% 4% 2% 1% 3% 2%

1139 751 167 231 174 81 476 722

1091 775 162 227 170 79 463 686

31% 42% 46% 44% 47% 38% 45% 21%

20% 20% 25% 27% 31% 35% 28% 15%

4% 5% 6% 4% 2% 4% 4% 5%

2% 2% 4% 4% 4% 2% 3% 1%

43% 31% 20% 20% 17% 21% 19% 58%

Parent/ Guardian
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YouGov Survey Results
Sample size: 2014 GB adults

Fieldwork: 22nd - 23rd January 2020

Which of these applies to you?

Unweighted base 2014

Base 2014

Working full time (30 or more hours per week) 42%

Working part time (8-29 hours a week) 13%

Working part time (Less than 8 hours a week) 2%

Full time student 6%

Retired 23%

Unemployed 4%

Not working 7%

Other 3%

What kind of organisation do you work for?

Unweighted base 1890

Base 1867

Private sector 35%

Public sector 20%

Third/voluntary sector 5%

Don't know 2%

Not applicable 38%

Total

Facebook Twitter LinkedIn Pinterest Instagram Snapchat
Facebook 

Messenger
WhatsApp Skype

1409 674 344 260 661 284 1219 1259 192

1407 689 340 260 693 317 1226 1273 196

44% 52% 67% 39% 50% 49% 45% 49% 59%

14% 13% 11% 21% 15% 14% 14% 14% 10%

2% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 1%

7% 11% 6% 9% 14% 23% 8% 7% 7%

20% 10% 7% 15% 7% 1% 17% 16% 14%

4% 4% 1% 3% 4% 5% 4% 3% 2%

7% 6% 3% 7% 7% 4% 7% 7% 4%

3% 3% 2% 4% 4% 4% 3% 3% 3%

1320 619 326 239 586 236 1129 1160 182

1303 620 323 235 598 250 1118 1155 183

35% 42% 57% 30% 43% 44% 37% 41% 51%

22% 25% 18% 25% 27% 28% 23% 23% 21%

5% 5% 9% 7% 6% 8% 5% 5% 5%

2% 2% 1% 4% 3% 5% 2% 2% 2%

36% 26% 16% 34% 21% 16% 33% 29% 22%

Social Media/ Messaging service (within the last month)
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YouGov Survey Results
Sample size: 2014 GB adults

Fieldwork: 22nd - 23rd January 2020

Which of these applies to you?

Unweighted base 2014

Base 2014

Working full time (30 or more hours per week) 42%

Working part time (8-29 hours a week) 13%

Working part time (Less than 8 hours a week) 2%

Full time student 6%

Retired 23%

Unemployed 4%

Not working 7%

Other 3%

What kind of organisation do you work for?

Unweighted base 1890

Base 1867

Private sector 35%

Public sector 20%

Third/voluntary sector 5%

Don't know 2%

Not applicable 38%

Total

Private sector Public sector
Third/voluntary 

sector
Don't know Not applicable

654 379 84 35 738

661 372 84 35 714

75% 73% 57% 39% 3%

17% 22% 35% 40% 4%

2% 1% 2% 3% 2%

2% 1% 2% 3% 5%

1% 2% 2% 8% 60%

0% 1% 1% 5% 7%

1% 1% - 3% 14%

1% - - - 5%

654 379 84 35 738

661 372 84 35 714

100% - - - -

- 100% - - -

- - 100% - -

- - - 100% -

- - - - 100%

What kind of organisation do you work for?
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Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE

Total

Gender Age Social Grade

For the following questions, please think about your current 

job. If you have more than one job, please think about your 

main job (i.e. the one where you work the most hours).To 

what extent, if at all, does your job impact your overall 

happiness.

Unweighted base 1150 571 579 62 264 280 286 258 752 398

Base: All GB workers 1147 584 563 75 259 269 283 262 714 433

A lot 54% 50% 58% 53% 61% 56% 53% 46% 59% 46%

A little 36% 37% 35% 39% 33% 34% 36% 39% 33% 40%

Not at all 9% 11% 6% 7% 3% 9% 9% 13% 7% 11%

Don't know 2% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 3%

For the following question, by "meaningful", we mean 

something that you find to be serious, important, or 

worthwhile.In general, to what extent would you say you 

find your job meaningful?

Unweighted base 1150 571 579 62 264 280 286 258 752 398

Base: All GB workers 1147 584 563 75 259 269 283 262 714 433

Very meaningful 26% 23% 29% 19% 24% 24% 23% 35% 28% 23%

Fairly meaningful 45% 41% 49% 40% 46% 47% 46% 42% 46% 43%

Not very meaningful 17% 21% 14% 25% 18% 17% 19% 13% 17% 19%

Not meaningful at all 9% 11% 6% 13% 10% 8% 9% 6% 7% 11%

Don't know 3% 4% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 4%

As a reminder, by "meaningful", we mean something that 

you find to be serious, important, or worthwhile. In general, 

how important, if at all, is it to you that your paid work is 

meaningful?

Unweighted base 1150 571 579 62 264 280 286 258 752 398

Base: All GB workers 1147 584 563 75 259 269 283 262 714 433

Very important to me that my work is meaningful 44% 38% 51% 37% 43% 44% 45% 47% 47% 40%

Somewhat important to me that my work is meaningful 43% 44% 41% 52% 43% 45% 41% 39% 42% 44%

Not very important to me that my work is meaningful 8% 11% 5% 3% 10% 7% 8% 8% 7% 9%

Not at all important to me that my work is meaningful 3% 4% 1% 6% 3% 2% 3% 2% 2% 3%

Don't know 3% 4% 2% 3% 1% 3% 3% 4% 2% 4%
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Total

For the following questions, please think about your current 

job. If you have more than one job, please think about your 

main job (i.e. the one where you work the most hours).To 

what extent, if at all, does your job impact your overall 

happiness.

Unweighted base 1150

Base: All GB workers 1147

A lot 54%

A little 36%

Not at all 9%

Don't know 2%

For the following question, by "meaningful", we mean 

something that you find to be serious, important, or 

worthwhile.In general, to what extent would you say you 

find your job meaningful?

Unweighted base 1150

Base: All GB workers 1147

Very meaningful 26%

Fairly meaningful 45%

Not very meaningful 17%

Not meaningful at all 9%

Don't know 3%

As a reminder, by "meaningful", we mean something that 

you find to be serious, important, or worthwhile. In general, 

how important, if at all, is it to you that your paid work is 

meaningful?

Unweighted base 1150

Base: All GB workers 1147

Very important to me that my work is meaningful 44%

Somewhat important to me that my work is meaningful 43%

Not very important to me that my work is meaningful 8%

Not at all important to me that my work is meaningful 3%

Don't know 3%

North Midlands East London South England (NET) Wales Scotland

Region

278 191 112 120 307 1008 54 88

263 181 106 166 293 1009 53 85

49% 59% 49% 63% 53% 54% 59% 46%

37% 33% 37% 27% 38% 35% 35% 44%

11% 7% 12% 10% 7% 9% 2% 7%

3% 2% 3% 1% 1% 2% 4% 3%

278 191 112 120 307 1008 54 88

263 181 106 166 293 1009 53 85

27% 23% 27% 28% 26% 26% 29% 25%

44% 49% 44% 47% 44% 45% 43% 44%

18% 13% 21% 15% 19% 17% 14% 19%

7% 11% 7% 9% 9% 9% 9% 8%

5% 3% 1% 2% 1% 3% 4% 3%

278 191 112 120 307 1008 54 88

263 181 106 166 293 1009 53 85

41% 42% 47% 47% 47% 44% 47% 40%

41% 44% 43% 38% 43% 42% 44% 48%

9% 11% 8% 9% 5% 8% 7% 5%

4% 2% 1% 3% 4% 3% - 1%

6% 2% 2% 3% 0% 3% 2% 7%
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Total

For the following questions, please think about your current 

job. If you have more than one job, please think about your 

main job (i.e. the one where you work the most hours).To 

what extent, if at all, does your job impact your overall 

happiness.

Unweighted base 1150

Base: All GB workers 1147

A lot 54%

A little 36%

Not at all 9%

Don't know 2%

For the following question, by "meaningful", we mean 

something that you find to be serious, important, or 

worthwhile.In general, to what extent would you say you 

find your job meaningful?

Unweighted base 1150

Base: All GB workers 1147

Very meaningful 26%

Fairly meaningful 45%

Not very meaningful 17%

Not meaningful at all 9%

Don't know 3%

As a reminder, by "meaningful", we mean something that 

you find to be serious, important, or worthwhile. In general, 

how important, if at all, is it to you that your paid work is 

meaningful?

Unweighted base 1150

Base: All GB workers 1147

Very important to me that my work is meaningful 44%

Somewhat important to me that my work is meaningful 43%

Not very important to me that my work is meaningful 8%

Not at all important to me that my work is meaningful 3%

Don't know 3%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West England (NET) Wales Scotland

Government Region

57 141 80 93 98 112 120 194 113 1008 54 88

54 134 75 87 94 106 166 185 109 1009 53 85

45% 54% 43% 60% 57% 49% 63% 54% 53% 54% 59% 46%

42% 32% 43% 31% 35% 37% 27% 36% 42% 35% 35% 44%

13% 10% 12% 8% 6% 12% 10% 9% 5% 9% 2% 7%

- 4% 3% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 4% 3%

57 141 80 93 98 112 120 194 113 1008 54 88

54 134 75 87 94 106 166 185 109 1009 53 85

22% 27% 29% 22% 25% 27% 28% 28% 24% 26% 29% 25%

52% 41% 43% 54% 45% 44% 47% 44% 44% 45% 43% 44%

17% 18% 20% 14% 13% 21% 15% 19% 20% 17% 14% 19%

7% 8% 4% 9% 12% 7% 9% 8% 11% 9% 9% 8%

2% 6% 4% 1% 5% 1% 2% 2% - 3% 4% 3%

57 141 80 93 98 112 120 194 113 1008 54 88

54 134 75 87 94 106 166 185 109 1009 53 85

39% 41% 42% 48% 37% 47% 47% 49% 42% 44% 47% 40%

42% 39% 44% 38% 49% 43% 38% 41% 47% 42% 44% 48%

15% 5% 10% 11% 11% 8% 9% 5% 6% 8% 7% 5%

- 6% 1% 1% 2% 1% 3% 4% 4% 3% - 1%

4% 8% 3% 2% 2% 2% 3% 0% - 3% 2% 7%
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Total

For the following questions, please think about your current 

job. If you have more than one job, please think about your 

main job (i.e. the one where you work the most hours).To 

what extent, if at all, does your job impact your overall 

happiness.

Unweighted base 1150

Base: All GB workers 1147

A lot 54%

A little 36%

Not at all 9%

Don't know 2%

For the following question, by "meaningful", we mean 

something that you find to be serious, important, or 

worthwhile.In general, to what extent would you say you 

find your job meaningful?

Unweighted base 1150

Base: All GB workers 1147

Very meaningful 26%

Fairly meaningful 45%

Not very meaningful 17%

Not meaningful at all 9%

Don't know 3%

As a reminder, by "meaningful", we mean something that 

you find to be serious, important, or worthwhile. In general, 

how important, if at all, is it to you that your paid work is 

meaningful?

Unweighted base 1150

Base: All GB workers 1147

Very important to me that my work is meaningful 44%

Somewhat important to me that my work is meaningful 43%

Not very important to me that my work is meaningful 8%

Not at all important to me that my work is meaningful 3%

Don't know 3%

Working full 

time

Working part 

time

ALL 

WORKERS 

(NET)

Full time 

student
Retired Unemployed

Not working/ 

Other

Working Status

846 304 1150 - - - -

847 300 1147 - - - -

57% 46% 54% - - - -

33% 42% 36% - - - -

8% 10% 9% - - - -

2% 2% 2% - - - -

846 304 1150 - - - -

847 300 1147 - - - -

26% 27% 26% - - - -

44% 49% 45% - - - -

19% 14% 17% - - - -

9% 8% 9% - - - -

2% 3% 3% - - - -

846 304 1150 - - - -

847 300 1147 - - - -

44% 44% 44% - - - -

43% 42% 43% - - - -

7% 8% 8% - - - -

3% 2% 3% - - - -

2% 4% 3% - - - -
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Total

For the following questions, please think about your current 

job. If you have more than one job, please think about your 

main job (i.e. the one where you work the most hours).To 

what extent, if at all, does your job impact your overall 

happiness.

Unweighted base 1150

Base: All GB workers 1147

A lot 54%

A little 36%

Not at all 9%

Don't know 2%

For the following question, by "meaningful", we mean 

something that you find to be serious, important, or 

worthwhile.In general, to what extent would you say you 

find your job meaningful?

Unweighted base 1150

Base: All GB workers 1147

Very meaningful 26%

Fairly meaningful 45%

Not very meaningful 17%

Not meaningful at all 9%

Don't know 3%

As a reminder, by "meaningful", we mean something that 

you find to be serious, important, or worthwhile. In general, 

how important, if at all, is it to you that your paid work is 

meaningful?

Unweighted base 1150

Base: All GB workers 1147

Very important to me that my work is meaningful 44%

Somewhat important to me that my work is meaningful 43%

Not very important to me that my work is meaningful 8%

Not at all important to me that my work is meaningful 3%

Don't know 3%

Married/ Civil 

Partnership

Living as 

married

Separated/ 

Divorced
Widowed Never Married 0 1 2 3+

ALL WITH 

CHILDREN IN 

HOUSEHOLD 

(NET)

Refused

Marital Status Children in Household

508 191 91 27 321 745 157 178 57 392 13

493 190 89 27 337 748 155 173 58 386 14

52% 53% 50% 55% 57% 54% 57% 48% 59% 53% 47%

36% 37% 42% 39% 33% 34% 37% 43% 35% 39% 22%

10% 7% 5% 7% 9% 10% 5% 6% 3% 5% 14%

2% 4% 3% - 1% 2% 1% 3% 3% 2% 16%

508 191 91 27 321 745 157 178 57 392 13

493 190 89 27 337 748 155 173 58 386 14

31% 19% 27% 46% 22% 26% 30% 24% 28% 27% 13%

46% 45% 43% 36% 46% 43% 47% 51% 46% 49% 36%

15% 18% 21% 11% 20% 19% 13% 14% 16% 14% 22%

6% 14% 5% 7% 11% 9% 8% 8% 5% 8% 22%

2% 4% 5% - 2% 2% 2% 3% 6% 3% 7%

508 191 91 27 321 745 157 178 57 392 13

493 190 89 27 337 748 155 173 58 386 14

45% 39% 40% 47% 46% 44% 44% 48% 42% 45% 13%

42% 45% 46% 42% 42% 43% 42% 41% 44% 42% 45%

8% 7% 6% 7% 8% 7% 9% 9% 5% 8% 13%

2% 5% 2% 4% 3% 3% 3% 1% 1% 2% 22%

3% 4% 6% - 1% 3% 2% 2% 8% 3% 7%
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Total

For the following questions, please think about your current 

job. If you have more than one job, please think about your 

main job (i.e. the one where you work the most hours).To 

what extent, if at all, does your job impact your overall 

happiness.

Unweighted base 1150

Base: All GB workers 1147

A lot 54%

A little 36%

Not at all 9%

Don't know 2%

For the following question, by "meaningful", we mean 

something that you find to be serious, important, or 

worthwhile.In general, to what extent would you say you 

find your job meaningful?

Unweighted base 1150

Base: All GB workers 1147

Very meaningful 26%

Fairly meaningful 45%

Not very meaningful 17%

Not meaningful at all 9%

Don't know 3%

As a reminder, by "meaningful", we mean something that 

you find to be serious, important, or worthwhile. In general, 

how important, if at all, is it to you that your paid work is 

meaningful?

Unweighted base 1150

Base: All GB workers 1147

Very important to me that my work is meaningful 44%

Somewhat important to me that my work is meaningful 43%

Not very important to me that my work is meaningful 8%

Not at all important to me that my work is meaningful 3%

Don't know 3%

Parent/ 

guardian (any 

age)

Not parent/ 

guardian

4 years and 

under
5 to 11 years 12 to 16 years 17 to 18 years

18 years and 

under
Over 18 years

Parent/ Guardian

644 506 135 191 149 67 394 293

630 517 130 186 144 65 383 290

51% 57% 50% 55% 51% 55% 54% 49%

38% 33% 42% 39% 42% 33% 39% 35%

9% 8% 7% 5% 5% 7% 6% 13%

2% 2% 1% 2% 2% 4% 2% 3%

644 506 135 191 149 67 394 293

630 517 130 186 144 65 383 290

30% 22% 27% 24% 25% 24% 25% 37%

47% 43% 50% 52% 46% 46% 50% 41%

13% 23% 14% 13% 14% 16% 14% 11%

7% 10% 6% 7% 12% 8% 8% 7%

3% 2% 2% 4% 3% 6% 3% 3%

644 506 135 191 149 67 394 293

630 517 130 186 144 65 383 290

46% 41% 48% 42% 40% 48% 44% 50%

41% 45% 41% 45% 42% 42% 44% 37%

7% 9% 6% 9% 9% 3% 8% 6%

2% 3% 2% 1% 4% 4% 2% 3%

3% 2% 4% 4% 5% 3% 3% 4%
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Total

For the following questions, please think about your current 

job. If you have more than one job, please think about your 

main job (i.e. the one where you work the most hours).To 

what extent, if at all, does your job impact your overall 

happiness.

Unweighted base 1150

Base: All GB workers 1147

A lot 54%

A little 36%

Not at all 9%

Don't know 2%

For the following question, by "meaningful", we mean 

something that you find to be serious, important, or 

worthwhile.In general, to what extent would you say you 

find your job meaningful?

Unweighted base 1150

Base: All GB workers 1147

Very meaningful 26%

Fairly meaningful 45%

Not very meaningful 17%

Not meaningful at all 9%

Don't know 3%

As a reminder, by "meaningful", we mean something that 

you find to be serious, important, or worthwhile. In general, 

how important, if at all, is it to you that your paid work is 

meaningful?

Unweighted base 1150

Base: All GB workers 1147

Very important to me that my work is meaningful 44%

Somewhat important to me that my work is meaningful 43%

Not very important to me that my work is meaningful 8%

Not at all important to me that my work is meaningful 3%

Don't know 3%

Facebook Twitter LinkedIn Pinterest Instagram Snapchat
Facebook 

Messenger
WhatsApp Skype

Social Media/ Messaging service (within the last month)

842 455 276 166 449 196 752 822 136

834 454 273 161 451 201 746 820 138

55% 57% 63% 60% 58% 59% 56% 57% 59%

35% 35% 31% 33% 36% 33% 34% 35% 34%

8% 6% 4% 4% 5% 6% 8% 7% 5%

2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

842 455 276 166 449 196 752 822 136

834 454 273 161 451 201 746 820 138

28% 28% 30% 31% 24% 26% 29% 28% 26%

45% 46% 45% 45% 49% 45% 44% 46% 51%

17% 19% 18% 13% 18% 22% 17% 16% 14%

8% 6% 6% 8% 8% 6% 8% 7% 6%

2% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 3%

842 455 276 166 449 196 752 822 136

834 454 273 161 451 201 746 820 138

46% 44% 49% 52% 45% 46% 47% 47% 41%

42% 45% 44% 37% 44% 46% 41% 41% 48%

7% 7% 4% 6% 8% 5% 7% 7% 7%

2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1%

3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3%
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Total

For the following questions, please think about your current 

job. If you have more than one job, please think about your 

main job (i.e. the one where you work the most hours).To 

what extent, if at all, does your job impact your overall 

happiness.

Unweighted base 1150

Base: All GB workers 1147

A lot 54%

A little 36%

Not at all 9%

Don't know 2%

For the following question, by "meaningful", we mean 

something that you find to be serious, important, or 

worthwhile.In general, to what extent would you say you 

find your job meaningful?

Unweighted base 1150

Base: All GB workers 1147

Very meaningful 26%

Fairly meaningful 45%

Not very meaningful 17%

Not meaningful at all 9%

Don't know 3%

As a reminder, by "meaningful", we mean something that 

you find to be serious, important, or worthwhile. In general, 

how important, if at all, is it to you that your paid work is 

meaningful?

Unweighted base 1150

Base: All GB workers 1147

Very important to me that my work is meaningful 44%

Somewhat important to me that my work is meaningful 43%

Not very important to me that my work is meaningful 8%

Not at all important to me that my work is meaningful 3%

Don't know 3%

Private sector Public sector
Third/voluntary 

sector
Don't know Not applicable

What kind of organisation do you work for?

619 363 79 28 61

621 356 80 28 62

51% 58% 67% 46% 45%

37% 35% 31% 45% 25%

10% 6% 2% 6% 20%

2% 1% - 3% 10%

619 363 79 28 61

621 356 80 28 62

19% 36% 43% 18% 26%

45% 46% 46% 56% 32%

22% 11% 11% 13% 14%

11% 6% - 3% 12%

2% 1% - 10% 16%

619 363 79 28 61

621 356 80 28 62

35% 56% 64% 41% 43%

49% 37% 32% 49% 24%

10% 5% 4% 3% 10%

4% 1% - 3% 6%

3% 1% - 3% 16%
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